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1. Přehled 

Tento dokument poskytuje zákazníkům informace o produktech BOND. Tyto informace mají informativní charakter a nenahrazují žádné 
stávající pokyny v příslušných uživatelských příručkách k výrobkům BOND. Tento dokument popisuje známé problémy se softwarem 
a možná řešení. 

2. Známé problémy a řešení 

Společnost Leica Biosystems vynaložila veškeré úsilí, aby zajistila vysoce kvalitní systém, který bude vyhovovat vašim potřebám. Tato 
verze softwaru obsahuje nevyřešené anomálie. Tyto anomálie byly přezkoumány a nemají vliv na určené použití zařízení, bezpečnost 
zařízení ani na účinnost systému. 

 
Níže je uveden seznam nevyřešených anomálií spolu s případnými řešeními, která napomáhají správnému fungování zařízení. Doufáme, 
že upozorněním na tyto problémy a jejich řešení přispějeme ke zmírnění případných nepříjemností, které mohou způsobit. 

 
Příslušné verze softwaru 

 
Klinický řídicí software BOND 7.4 a vyšší 

 
 

Poznámka: Upozorňujeme, že tento dokument bude revidován pro budoucí verze softwaru pouze v případě, že v důsledku aktualizace softwaru dojde ke změnám 
známých problémů nebo postupů řešení popsaných v tomto dokumentu. Pokud v těchto otázkách nebo procesech nedojde ke změnám, nebude tento dokument 
aktualizován. Pokud potřebujete ověřit, zda máte nejnovější zákaznické poznámky k vydání softwaru, obraťte se o pomoc na svého místního obchodního nebo 
servisního zástupce. 
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ID problému Dotčená oblast Vysvětlení Řešení 

BOND-2473 Aplikační software 

Po aktualizaci BDD nebo po přihlášení do systému 
Windows se může dočasně (např. na několik minut) zobrazit 
zpráva „BOND Health Monitor Service is unavailable 
(Služba monitorování stavu BOND není k dispozici)“. Pokud 
se tato zpráva zobrazí, nepoužívejte barvicí systém BOND, 
dokud nebude problém odstraněn. 

Pokud se zpráva vyřeší sama, není nutná žádná 
akce. Pokud zpráva přetrvává, postupujte podle části 
15 v uživatelské příručce BOND a restartujte řídicí 
systém. Pokud zpráva přetrvává, obraťte se na 
místního servisního zástupce. 

BOND-2856 Aplikační software 

Duplikace tureckých znaků. 

Software nezvládá správně porovnávání malých a 
velkých písmen tureckých písmen İ a I. V turečtině 
existují následující vztahy: 

Malé písmeno Velké písmeno  

i İ 
ı I 

Např.: Software považuje i a I za stejná písmena, zatímco v 
turečtině jsou to písmena odlišná. 

Vyhněte se používání jmen, která lze odlišit pouze 
písmeny i, İ, ı a I 

BOND-3288 Aplikační software 

Sestava Reagent Inventory Details (Podrobnosti inventáře 
reagencií) o podrobnostech inventáře reagencií při 
generování pro jednotlivé sady vždy uvádí Last Used Date 
(Datum posledního použití) jako datum registrace sady, 
nikoli datum posledního použití sady. 

Vygenerujte sestavu Inventory Details (Podrobností 
inventáře) pro všechny sady daného typu a 
vyhledejte v seznamu sadu, která vás zajímá; v tomto 
případě je správné datum posledního použití. Pokud 
chcete zjistit, která sklíčka byla použita s určitou 
sadou, doporučujeme exportovat Slide History 
(Historie sklíčka) z obrazovky Slide History (Historie 
sklíčka). 

BOND-3310 Zpracování cyklu 

Po stisknutí tlačítka Play (Přehrát) se cyklus nemusí spustit 
a uživateli není poskytnuto žádné oznámení. Stav cyklu 
zůstává jako Slides Ready (Sklíčka připravená) a tlačítko 
Play (Přehrát) je deaktivováno. Za normálních provozních 
podmínek se očekává, že k tomu dojde jen zřídka. 

Odemkněte SBS, poté jej znovu zamkněte a znovu 
stiskněte tlačítko Start Run (Spustit cyklus). 
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ID problému Dotčená oblast Vysvětlení Řešení 

BOND-3348 Barvicí zařízení 

Nádoba na reagencie, která je při testu ponořením 
přeplněná, bude v některých případech označena jako 
prázdná. K tomu dochází vždy, když si systém není jistý 
objemem nádoby (například po naplnění nebo doplnění 
otevřené nádoby). U systémů reagencií nebo RTU k tomu 
pravděpodobně nikdy nedojde, protože počáteční objem 
těchto nádob je důvěryhodný. Tento problém může nastat 
během cyklu, pokud dojde k chybě snímače hladiny 
tekutiny (LLS), když se nedůvěřuje zbývajícímu objemu. 
Důsledkem toho je, že nádobu nebude možné použít pro 
další cyklus. 

Nádoby nepřeplňujte. Pokud je nádoba hlášena jako 
prázdná, i když je přeplněná, odeberte z ní určitý 
objem a znovu vyberte možnost Refill (Doplnit). 
Případně, pro RTU nebo systém reagencií, pokud 
bylo reagencie nesprávně označeno jako prázdné, 
vyberte pro tuto reagencii v dialogovém okně 
Reagent Inventory Details (Podrobnosti inventáře 
reagencií) možnost Mark Not Empty (Označit jako 
naplněné). 

BOND-5838 Reagencie 

Uživatel může změnit datum vypršení platnosti otevřené 
nádoby pomocí funkce Refill (Doplnit). Pokud však vyprší 
platnost plné (s naměřeným objemem větším než jmenovitá 
kapacita + nepovolený objem) otevřené nádoby, tlačítko 
Refill (Doplnit) zůstane neaktivní a uživatel nemůže změnit 
datum vypršení platnosti a následně nemůže tuto nádobu 
použít. 

Otevřená nádoba musí být zlikvidována a místo toho 
musí být zaregistrována nová otevřená nádoba. 

BOND-7006 Ruční ID sklíčka 
Obrazovka Manual Slide Identification (Ruční identifikace 
sklíček) nepřepočítává kompatibilitu sklíček při změně 
vložených sklíček, takže se mohou zobrazit neaktuální 
informace, které znemožní spuštění cyklu 

Zavřete a znovu otevřete identifikaci sklíček a znovu 
vložte sklíčka. Pokud problém přetrvává, znovu 
vytiskněte označovače sklíček a znovu je vložte 

BOND-7748 
BOND-7819 Revizní protokoly 

U některých operací údržby (např. „Clean aspirating probe 
(Vyčistit aspirační sondu“)) mohou být časy událostí 
zaznamenané v revizním záznamu o několik hodin 
nepřesné z důvodu nesprávné manipulace s časovými 
pásmy. 

Většina uživatelů nebude tuto funkci používat pro revizi. 

Pokud se používá, dokumentujte revize údržby ručně 
nebo přidejte do procesu poznámku, že protokoly 
údržby pro revizi mohou být mimo 1 den. 
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ID problému Dotčená oblast Vysvětlení Řešení 

BOND-9260 Aplikace BOND 

Když uživatel zadá inkubační dobu pro nově vložený krok 
jako „0“ a stiskne tlačítko uložit, jsou ovlivněny dvě funkce: 

1) Nevyvolává varovnou zprávu pro zpracování výjimky 
nesprávného formátu času. 

2) Při Save (Uložit) se inkubační doba uloží v databázi 
jako „10:00“ min 

Uživatelé zadají „00:00“ místo „0“, aby se zajistilo 
uložení inkubační doby v protokolu vytvořeném 
uživatelem. 

BOND-9683 Aplikace BOND 

Na obrazovce Reagent setup (Nastavení reagencií) a na 
záložce Inventory (Inventář) filtr Inventory status (Stav 
inventáře) nefunguje, tj. když uživatel vybere možnost „Low 
(Nízký)“, „In Stock (Na skladě)“ nebo „All (Všechny)“; 
systém bude stále zobrazovat všechny reagencie bez 
ohledu na vybranou možnost filtru. 

Filtr Inventory status (Stav inventáře) nefunguje 
(zobrazeno All (Všechny)), takže nelze automaticky 
filtrovat. Uživatel bude muset ručně identifikovat 
položky. 

BOND-10250 Aplikace BOND 

BOND hydratuje sklíčka reagencií, která se používá jako 
poslední krok v barvicím protokolu (buď BOND Wash, nebo 
DI Water). 

Navzdory tomu, že se BOND Wash Solution dávkuje jako 
hydratační reagencie, v uživatelském rozhraní BOND se 
zobrazuje, že se jako hydratační reagencie dávkuje voda DI. 

Ignorujte displej uživatelského rozhraní. Run events 
(Události cyklu) zobrazují správné informace. 

BOND-14567 Aplikace BOND 

Při ukládání sestavy Protocol (Protokol) jako souboru „xlsx“ 
je inkubační doba nesprávná a zobrazuje čas v sekundách a 
nikoli minutách. Příklad: Pro 1 minutu 
>> Hodnota XLS je Inc. (min) 60 

>> Hodnota ve formátu PDF je Inc. (min): 1:00 

Sestava cyklu ve formátu PDF je přesná 

BOND-18207 Sestava 

Case report (Sestava případu) a Batch details (Podrobnosti 
o dávce) lze exportovat v několika formátech (pdf, csv, txt 
atd.). 

Zarovnání sestavy Case report (Sestava případu) a Batch 
details (Podrobnosti o dávce) není správné při zobrazení v 
textovém formátu. Obsah sestavy je správný. 

Doporučené PDF sestavy 
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ID problému Dotčená oblast Vysvětlení Řešení 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Při povýšení sekundárního řídicího systému na samostatný, 
oddíl 16.2 uživatelské příručky, se po zadání platných 
přihlašovacích údajů do sekundárního řídicího systému a 
kliknutí na tlačítko „OK“ může zobrazit chybová zpráva s 
textem „Controller error: Please try again (Chyba řídicího 
systému: Zkuste to prosím znovu).“ 

Znovu zadejte stejné přihlašovací údaje nebo 
počkejte přibližně 5 minut, chybová zpráva zmizí. 
Podpora serveru proběhla úspěšně. 

BOND-19037 Obrazovka stavu přístroje BOND 

Při zpracování sklíčka může uživatel najet kurzorem myši na 
štítek na sklíčku BOND-MAX a BOND-III a získat zvětšený 
pohled na štítek. Pokud je ruční skener Zebra používán a je 
zapnuté tlačítko Caps Lock, může tato funkce přestat 
fungovat. 

Podrobnosti označovače sklíček lze zobrazit z 
alternativních umístění (např. Run events (Události 
cyklu). 

Ponechte Caps Lock vypnutý nebo použijte 
alternativní ruční skener Honeywell. 

BOND-19548 Klient BOND-ADVANCE 

Klienti BOND-ADVANCE s více než 5 000 aktivními případy 
mohou během nočního provozu zaznamenat časový limit. 
Může se zobrazit chybová zpráva „The connection to the 
BOND controller has timed out. Please try again (Uplynul 
časový limit připojení k řídicímu systému BOND. Zkuste to 
prosím znovu.)“ 

Vyberte OK a restartujte klinického klienta 

BOND-19550 Klient BOND-ADVANCE 

Když zůstane klinický klient BOND na terminálu BOND-
ADVANCE přes noc přihlášen, může se zobrazit chybová 
zpráva „The connection to the BOND controller has timed 
out. Please try again (Uplynul časový limit připojení k 
řídicímu systému BOND. Zkuste to prosím znovu.)“ 

Zvolte OK a obnoví se normální provoz. 

BOND-19557 Sestava 

Pokud je v systému BOND-PRIME dříve přijaté sklíčko 
odstraněno ze vstupní zásuvky sklíček a poté znovu 
předloženo přístroji a znovu spuštěno, zobrazí se Slide ID 
(ID sklíčka) v sestavě Case Details (Podrobnosti o 
případu) pro obě instance cyklu. 

Pokud se v sestavě case report (sestava případu) 
vyskytnou duplicitní cykly pro stejné ID sklíčka, 
použijte ten, který odpovídá sestavě Run events 
(Události cyklu). Sestava Run Events (Události 
cyklu)odpovídá sklíčku, které bylo zpracováno do 
dokončení. 
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ID problému Dotčená oblast Vysvětlení Řešení 

BOND-15321 Stavová obrazovka přístroje 
BOND 

V případě přístrojů BOND-III a BOND-MAX se na ikoně 
míchací stanice zobrazí oznámení, pokud nejsou 
k dispozici žádné míchací lahvičky na další zpracování 
sklíčka: 
 
„K dispozici nejsou žádné míchací lahvičky. Počkejte než 
se míchací lahvička uvolní a zkuste to znovu. Čištění 
míchacích lahviček selhalo, kontaktujte zákaznické 
služby.” 
 
Poslední věta oznámení je nesprávná. 

Správně je oznámení „K dispozici nejsou žádné 
míchací lahvičky. Počkejte než se míchací lahvička 
uvolní a zkuste to znovu."  
 
Přístroj bude schopen spustit další cykly, až budou 
míchací lahvičky k dispozici.  
 
Kontaktování zákaznické služby se vyžaduje pouze 
v případě, že oznámení nebude odstraněno. 

BOND-18346 Šablona označovač sklíček 
(klient správy) 

Sekvenční mnohonásobné barvení BOND má dvě 
šablony se stejným názvem: 
*2D sekvenční mnohonásobné barvení BOND  
 
Zatímco je název obou šablon stejný, samotné šablony se 
liší. Předvolená 2-plexová šablona podporuje pouze 2-
plexové sekvenční barvení, zatímco druhá šablona 
podporuje rozšířené sekvenční barvení. 

Pokud plánujete provést 3-plexové nebo 4-plexové 
sekvenční barvení, použijte šablonu, která podporuje 
vícero barvení. 
 
Tuto šablonu můžete kopírovat a upravovat – včetně 
změny názvu šablony a přidání/odebrání polí – 
a nastavit ji jako předvolenou šablonu. 
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